

Częstochowa, dn. 12. 05.2011r.

Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118
42-200 Częstochowa
Tel/fax 34/367-36-74

Znak sprawy : W.Sz.S.DDZ/2411/P-8/033/ 1305 /11

**Wykonawcy
ubiegający się o
udzielenie zamówienia**

Dotyczy : Przetargu nieograniczonego na bezgotówkowy zakup paliwa dla samochodów służbowych oraz maszyn służących do utrzymania zieleni Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. NMP .

Uprzejmie informujemy, iż do Zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) w trybie przetargu nieograniczonego.

Zapytania Wykonawcy i odpowiedzi Zamawiającego są następujące:

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia zapisu (wzór umowy § 1 ust 2).

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.

2. Czy dopuszczacie Państwo możliwość dokonywania transakcji bezgotówkowych przy używaniu kart „paliwowych”?

Paliwowe KARTY FLOTOWE, pozwalające na dokonywanie bezgotówkowych zakupów paliw i usług w sieci stacji paliw WYKONAWCY to propozycja dla klientów, którzy chcą mieć prosty w obsłudze, przyjazny i przynoszący korzyści ekonomiczne system tankowania paliw i podstawowej obsługi drogowej samochodów. Posiadacze kart flotowych łatwiej i szybciej organizują, a także rozliczają działalność logistyczną swoich firm.

- Karta Flotowa wyposażona jest w mikroprocesor, który umożliwia:
- kontrolowanie częstotliwości wizyt na stacjach paliwowych Koncernu,
- monitorowanie wartości zakupionego paliwa oraz innych towarów i usług,
- sprawdzanie stanu licznika kilometrów,
- elektroniczne zapisywanie informacji, np. o koncie do zaksięgowania transakcji,
- otrzymanie danych o transakcjach bezgotówkowych w postaci raportu lub pliku e-mail.

Wszystkie Karty Flotowe są zabezpieczone poufny kodem identyfikacyjnym PIN, który znany jest jedynie ich użytkownikom i spełniają bankowe standardy zabezpieczeń. WYKONAWCA oferuje dwa rodzaje Kart Flotowych:

- kartę typu „K” – wystawianą imiennie na kierowcę
- kartę typu „S” – wystawianą na numer rejestracyjny pojazdu

Dla każdej karty Klient może określić - według własnych potrzeb - limity:

- liczby dziennych wizyt na stacjach paliwowych
- ilości zakupionych paliw (limit jednorazowy, tygodniowy, miesięczny wyrażony w litrach)
- wartości zakupionych produktów i usług (limit jednorazowy, tygodniowy, miesięczny wyrażony w PLN)

Na życzenie Klienta istnieje możliwość uruchomienia opcji obligującej użytkownika karty (kierowcę) do podawania przy każdym tankowaniu stanu licznika kilometrów lub numeru konta do księgowania transakcji.

Odpowiedź : Zamawiający w przedmiocie zamówienia , dopuścił możliwość zakupu paliwa przy użyciu kart paliwowych.

3. Czy Zamawiający dopuszcza wydanie kart po podpisaniu umowy w terminie 15 dni roboczych?

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.

4. Czy zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia do umowy następującego zapisu? Za wydanie każdej Karty Flotowej Wykonawca pobiera opłatę:

- za nowe Karty Flotowe wydane po podpisaniu Umowy oraz kolejne Karty Flotowe wydawane na nowe numery rejestracyjne lub nowego użytkownika zamawiane w okresie obowiązywania Umowy na wniosek Floty oraz wymieniane przez WYKONAWCĘ po upływie terminu ważności w wysokości
 - za kartę bez nadruku logo Floty 10 PLN netto
- za kolejne Karty Flotowe wymienione w okresie obowiązywania Umowy na wniosek Floty (np. zmiana limitów, błędne podanie danych umieszczonych na karcie, uszkodzenie karty) w wysokości:
 - za kartę bez nadruku logo Floty 10 PLN netto

Odpowiedź : Zgodnie z wyjaśnieniem udzielonym w dniu 05.05.2011r. pismem nr W.Sz.S.DDZ/2411/P-8/033/1239/11 – w pytaniu 11.

5. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu (wzór umowy § 2 ust 1 i 2) proponujemy zapis „Podstawą do wystawiania faktur jest cena zakupu paliwa z danego dnia z danej stacji paliw pomniejszona o stały opust”

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.

6.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość usunięcia zapisu , ponieważ Wykonawca posiada ok. 1600 stacji akceptujących formę bezgotówkowego tankowania przy użyciu kart i nie jest możliwe wskazanie nazwisk pracowników stacji paliw (wzór umowy § 3 ust 2)

Odpowiedź : Zgodnie z SIWZ. Zamawiający nie wymaga w zapisie wzoru umowy § 3 ust 2 , wskazania nazwisk pracowników stacji paliw.

7.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu (oferta pkt 3 a i b oraz wzór umowy § 4 ust 3, 4 i 5) Proponujemy jednocześnie dodanie zapisu następującej treści:

„W przypadku podejrzenia przez Zamawiającego odstępstw w jakości paliwa, od obowiązujących norm, obowiązuje następująca droga reklamacyjna: reklamacja powinna być złożona na piśmie i powinna zawierać uzasadnienie reklamacji oraz żądanie Zamawiającego. Od momentu przyjęcia reklamacji Wykonawca ma 14 dniowy termin na rozpatrzenie reklamacji i podjęcie decyzji o odrzuceniu lub uznaniu reklamacji. W przypadku uznania reklamacji Wykonawca pokrywa wartość poniesionej szkody do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami (np. za naprawę). Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.

Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza.

8.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość odstąpienia od zapisu dokumenty wz (oferta pkt 4 b oraz wzór umowy § 3 ust 3) proponujemy Państwu dowody wydania, które mają charakter wydruku z terminala obsługującego karty flotowe

Dowód wydania zawiera następujące informacje:

- Dokładny adres stacji paliw
- Nr karty, na którą dokonywana była transakcja
- Nr rejestracyjny samochodu
- Kwota do zapłaty
- Ilość wydanego paliwa
- Wartość wydanego paliwa
- Data i godzina transakcji

Jeden egzemplarz dowodu wydania zostaje wydany kupującemu, natomiast drugi, pozostaje na stacji paliw.

Odpowiedź : Zamawiający dopuszcza.

9.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dopisania zapisu (wzór umowy § 7 ust 3) Proponujemy dodanie zapisów następującej treści:

„W przypadku odstąpienia przez Wykonawcę od umowy z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Zamawiający, zapłaci on Wykonawcy karę umowną w wysokości 1%wartości brutto określonej w § 2 ust 3”

Odpowiedź : Zamawiający uwzględnił powyższe wymagania , w odpowiedzi udzielonej na zapytania w dniu 05.05.2011r. pismem nr W.Sz.S.DDZ/2411/P-8/033/1239/11 – w pytaniu 10.

10.

Czy istnieje możliwość zaakceptowania terminu płatności 21 dni od daty sprzedaży lub 21 dni od daty wystawienia faktury oraz dwóch okresów rozliczeniowych w miesiącu (oferta pkt 4 b i c, opis przedmiotu zamówienia pkt 7 oraz wzór umowy § 5 ust 2 i 3 oraz ust 5)

Faktura jest wystawiana za pełny okres rozliczeniowy i obejmuje należność z tytułu sprzedaży produktów i usług dokonanej w tym okresie. Ustalone są następujące okresy rozliczeniowe: od 1-go do 15 dnia miesiąca i od 16-tego dnia miesiąca do ostatniego dnia miesiąca. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu rozliczeniowego.

Odpowiedź : Zamawiający wyraża zgodę.

11. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flotowych w przypadku zaakceptowania flotowego sposobu rozliczania?

Odpowiedź : Zamawiający zaakceptuje Regulamin Wykonawcy w części niesprzecznej z umową stanowiącą załącznik do SIWZ.

12.

Pragnę zauważyć, iż wskazane przez Zamawiającego rozporządzenie ministra gospodarki dotyczące wymagań jakościowych dla paliw ciekłych, jest już nieaktualne.

Proponujemy tym samym dokonanie zmiany zapisu na zgodny z Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 9 grudnia 2008 roku w sprawie wymagań jakościowych dla paliw ciekłych (Dz. U. Nr 221, poz. 1441) – Oferta pkt 6 oraz wzór umowy § 4 ust2

Odpowiedź : Zamawiający uwzględnił powyższe wymagania , w odpowiedzi udzielonej na zapytania w dniu 05.05.2011r. pismem nr W.Sz.S.DDZ/2411/P-8/033/1239/11 – w pytaniu 6.

ZAWIADOMIENIE O PRZEDŁUŻENIU TERMINU SKŁADANIA OFERT

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie przy ulicy Bialskiej 104/118 w związku z koniecznością dokonania wyjaśnień treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w trybie art. 38 ust. 6 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych w zakresie złożonych w przedmiotowym postępowaniu zapytań , **informuje o przesunięciu terminu składania i otwarcia ofert.**

Zamawiający wyznacza termin składania ofert na dzień 20 maja 2011 r. na godz. 10:00.

Otwarcie ofert odbędzie się tego samego dnia o godzinie 10:15. w pokoju 310A , Dział Zamówień Publicznych.

Miejsce składania ofert określone w § 11 SIWZ, pozostaje bez zmian.

Zatwierdził :

**Z-ca Dyrektora
ds. Lecznictwa
lek.med. Grzegorz Kupczak**